

平成29年9月22日付け県公報第2946号公告（一般競争入札 フロアL2スイッチ）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
2	14行	別館2階第一会議室D	別館8階第三会議室